
 

 

TLAČOVÁ  SPRÁVA 

 

Čokoládová hviezdička radosti opäť rozdáva radosť i sladké balíčky 

 

 

 

Bratislava, 5/12/2003 – V decembri opäť vyrazia do detských domovov po celom 

Slovensku autá charitatívneho projektu „Čokoládová hviezdička radosti“ spoločnosti 

Nestlé Slovensko s.r.o. V rámci už 6. ročníka projektu potešia balíčky cukroviniek 3 

478 detí v 79 detských domovoch. Zároveň bude 5. decembra v Medzinárodnom dome 

umenia pre deti Bibiana zahájená výstava výtvarnej prehliadky detských prác s 

názvom „Vysnívané Vianoce s Čokoládovou hviezdičkou radosti“. Päť z nich sa stalo 

predlohou pre 100 000 kusov vianočných pohľadníc, ktoré spoločnosť Nestlé 

venovala občianskemu združeniu Úsmev ako dar. Výťažok z ich predaja poslúži na 

podporu detských domovov.  

 

Od 5. do 13. decembra budú po celom Slovensku jazdiť čokoládové autá, ktoré každému 

dieťaťu z detského domova v celej SR privezú viac ako 1 kg sladkostí. Dodávky z 

„čokoládového mestečka“ prejdú takmer 7 000 km, navštívia 79 detských domovov a 3 478 

detí v celej Slovenskej republike. Rozvezú sa tak približne 4 tony sladkostí v hodnote 600 

000 korún. Moderátorka a speváčka Patrícia Jariabková, ktorá prevzala nad projektom 

záštitu, navštívila deti v detskom domove v Bernolákove, aby im osobne odovzdala 

čokoládové darčeky a zaspievala ich obľúbené pesničky. 

 

Okrem čokoládových balíčkov rozdáva projekt radosť aj inak. V októbri maľovali deti zo 

základných škôl, záujmových krúžkov a detských domovov svoje “Vysnívané Vianoce s 

Čokoládovou hviezdičkou radosti”. Deti poslali viac ako 2000 prác, z ktorých Patrícia 

Jariabková vybrala 5 obrázkov ako predlohu pre tlač 100 000 kusov vianočných pohľadníc. 

Spoločnosť Nestlé ich darovala občianskemu združeniu Úsmev ako dar, ktorá výťažok 

z predaja použije v prospech detských domovov. Každý tak môže nákupom pohľadníc 

vykonať dobrý skutok.  

 

Vybrané detské obrázky budú od 5. 12. 2003 do 6. 1. 2004 vystavené v Medzinárodnom 

dome umenia pre deti Bibiana na Panskej ulici v Bratislave. Pre všetkých, ktorí sa nemôžu 



prísť pozrieť osobne, je pripravená prezentácia kresieb na webových stránkach spoločnosti 

Nestlé Slovensko s.r.o. www.nestle.sk. 

 

Predseda občianskeho združenia Úsmev ako dar Jozef Mikloško hovorí: „Sme veľmi radi, že 

spoločnosť Nestlé myslí na deti z detských domovov. Vianočné pohľadnice, ktoré sme dostali 

sú naozaj krásne a veríme, že budú mat veľký úspech. Vybrané prostriedky sa dostanú do 

správnych rúk a pomôžu tak, aspoň čiastočne, zlepšiť osud detí v detských domovoch.“ 

 

Patrícia Jariabková sa zdôverila: „V tomto roku bolo veľmi ťažké vybrať iba 5 najlepších prác 

z tak veľkého počtu krásnych obrázkov. Dúfam, že sa budú ľudom páčiť a potešia nimi  

svojich blízkych a priateľov. Tejto akcie sa rada zúčastním, pretože každoročne vidím veľa 

šťastím rozžiarených detských očí.“ 

 

Michaela Bernátová, zástupca spoločnosti Nestlé Slovensko, vysvetľuje: „Čokoládová 

hviezdička radosti má v našej spoločnosti silnú tradíciu. Vianoce sú plné emócií a Nestlé 

teší, že naše výrobky dokážu priniesť potešenie tým, ktorých stretlo menej životného šťastia. 

Ďakujem všetkým, ktorí sa zapojili do výtvarnej časti projektu. Ukázala okrem iného, že deti 

bez akýchkoľvek ďalších rozdielov dokážu s radosťou podporiť dobročinný projekt. S 

vynaložením šikovnosti a veľkej dávky snahy aj bez prísľubu odmeny či výhry. Prajem 

úspech pohľadniciam a verím, že teraz sa k projektu pripojí aj ďalšia časť verejnosti, 

predovšetkým dospelí.“ 
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V prípade záujmu o ďalšie informácie, prosím, kontaktujte: 

Katarínu Kocákovú, agentúra intent btl, s.r.o., Zvolenská 5, 821 09  Bratislava 

tel.: +421-2-5341 6793, fax: +421-2-5341 4393, mobil: +421-903-777 528, 

e-mail: katarina.kocakova@intent.sk 

http://www.nestle.sk/

